Karmaschy

PROFESSIONAL TOOLS

N SCHIENEN,

ERSATZTEILLISTEN MOTOR FUR KARNASCH gm
S0 PATENTIERT 12

MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN

P
'S
O Twin RAV

.:20 8029 010 TYPE KATV100 - 230 VOLT / Gy
ART.: 20 8029 020 TYPE KATV100 - 110 VOLT

ART.: 20 8030 010 TYPE KATSV100 - 230 VOLT /
ART.: 20 8030 020 TYPE KATSV100 - 110 VOLT

MEHR INFORMATIONEN UNTER:

WWW.KARNASCH.TOOLS



Karmaschy' ERSATZTEILLISTEN MOTOR FUR KARNASCH MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN

ART.: 20 8029 010 TYPE KATV100 - 230 VOLT / ART.: 20 8029 020 TYPE KATV100 - 110 VOLT
ART.: 20 8030 010 TYPE KATSV100 - 230 VOLT / ART.: 20 8030 020 TYPE KATSV100 - 110 VOLT

Anderungen vorbehalten

Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch unter +49 33675-7100 oder schreiben Sie eine Mail an mail@karnasch.tools.



Karmaschy' ERSATZTEILLISTEN MOTOR FUR KARNASCH MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN

ART.: 20 8029 010 TYPE KATV100 - 230 VOLT / ART.: 20 8029 020 TYPE KATV100 - 110 VOLT
ART.: 20 8030 010 TYPE KATSV100 - 230 VOLT / ART.: 20 8030 020 TYPE KATSV100 - 110 VOLT

EHB 32/2.2 R/RL - 230V

C T T P | T T P

Laufer, kpl. 74326100 Rillenkugellager 6006 2RS 80410071
2 Polring, kpl. 74326150 1 46  Scheibe fiir Kula 6006 71540426 1
3 Motorgehduse 80900042 1 47  Sicherungsring 55/2 80201338 1
4 Luftleitring, kpl. 71540144 1 48 = Zwischenwelle 113 Z. 71521490 1
5  Taschenbirstenhalter, kpl. 80201199 2 49 Kupplungsrad 74326550 1
6 Fillstiick 80600306 1 50 = Kupplungshalfte 71540560 1
7  Kohlebiirste, 6,3x16x20L85F10 80800160 2 51  Zwischenrad 1 28 Z. 71521470 1
8 Scheibe aus Pref3span 80200998 1 52  Pafifeder A5x5x10 80200600 1
9 Federscheibe B4 gewellt 80201385 4 53  Druckscheibe 2 71540606 1
10 = Gewindefurchschraube 80201180 4 54  Druckscheibe 1 71540607 1
11 Rillenkugellager 6000 2Z 80410021 1 55  Sicherungsscheibe 9 80201361 1
12~ Ringmagnet 80701004 1 56  Tellerfeder 28x12,2x0,9 80200710 4
13  Lagerkappe 83000031 1 57  Kupplung, kpl. 7152H493 1
14  Leiterplatte, kpl. 80800340 1 58  Zwischenwelle 2 12 Z. 71521500 1
15 Umschalter 80600103 1 59  PafBfeder A5x5x28 80200602 1
16  Blechschraube HC 4,2x9,5 80201269 2 60  Zahnradblock 39/25 Z. 71521440 1
17  Kappe fiir Motorgehause 80900082 1 61 Kupplungsbolzen, kpl. 71521520 1
18  Blechschraube HC 4,8x45 80201267 4 62  Getriebschalter, kpl. 7154A545 1
19 Zwischenstiick 80901002 1 63  Zwischenwelle 312 Z. 71521510 1
20  Stellrad, grin 80900290 2 64  Zwischenrad 2 31 Z. 71521480 1
21a  Drehwiderstand 100 KOhm 80500020 1 65  Arbeitsspindel 74527420 1
21b  Drehwiderstand 1 KOhm 80500007 1 66  Spindelrad 71540430 1
22  Entstorkondensator 80500010 1 67 PaBscheibe 25x0,1 80200512 1
23  Griffpaar 71527260 1 68  Paffeder B6x6x20 80200606 1
24 Einbauschalter 80600102 1 69  Sicherungsring 24/1,2 80201326 1
25a  AnschluBleitung 80600060 1 70  Rohrgriff, kpl. 7154C590 1
26  Kabelausfiihrungsmuffe 83000004 1 71  Bolzen 7152H366 1
27 = Zugentlastungsschelle 85000020 1 72  Fettkammerschott 80900111 1
28  Blechschraube HC 4,2x16 80201271 2 73  AnschluBlitze 7152B184 1
29  Blechschraube HC 5,5x32 80201291 1 74  Schaltlitze 7152B186 1
30 Blechschraube HF 5,5x50 80201294 4 75  Schalterlitze 80600243 2
31  Getriebelagerschild, griin 7152H610 1
32 Sicherungsring 28/1,2 80201333 1
33  Rillenkugellager 6001 2RS 80410032 1
34 Sicherungsring 11/1 80201320 1
35 Blechschraube HC 5,5x38 80201292 4 EH B 32/2.2 R/RL = 1 1 0 V
36 Nadelhiilse HK 0810 80420110 3
37  Getriebedichtung 82000509 1 . m
38  Steckkerbstift 5x16 80200580 1 Laufer, kpl. 74329100
39  Getriebegehduse, schwarz 7152H400 1 2 Polring, kpl. 74329150 1
40 Rillenkugellager 6000 80410020 2 7  Kohlebirste, 6,3x16x20 L41F13 80800490 2
41 Nadellager RNA 4900 80420001 1 14 Leiterplatte, kpl. 80601138 1
42 Scheibe fir Nadellager 71540517 1 21b  Drehwiderstand 2200hm 80500021 1
43  Rillenkugellager 6005 2RS 80410061 1 24 Einbauschalter 7154D360 1
44 Sicherungsring 47/1,75 80201336 1 25b  AnschluBlleitung, 4h-st 77934262 1

Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch unter +49 33675-7100 oder schreiben Sie eine Mail an mail@karnasch.tools.



Karmmascihy'’

Karmmsasch'

PROFESSIONAL 1T DG LS

RoHS-Zertifikat

Dieses Dokument bestatigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Artikel, von
KARNASCH-Professional Tools hergestellt wurden.

Nach unserem Kenntnisstand Uberschreitet die Konzentration der aufgelisteten Stoffe nicht
den max. Kontrollwerten (MKW) und entspricht den aufgefiihrten Daten.

Stoff Maximaler Kontrollwert (MKW)

Blei 0,1 % vom Gewicht (1000 ppm) (1)
Quecksilber 0,1 % vom Gewicht (1000 ppm)
Cadmium 0,01 % vom Gewicht (100 ppm) (1)
Sechswertiges Chrom 0,1 % vom Gewicht (1000 ppm)
Polybromiertes Biphenyle (PBB) 0,1 % vom Gewicht (1000 ppm)
Polybromierte Diphenylether (PBDE) 0,1 % vom Gewicht (1000 ppm)

Die MKW gelten nicht fiir Anwendungen, fir die die RoHS-Richtlinien Ausnahmen erteilt
haben.

Produkte, die die in der obigen Tabelle aufgefiihrten Stoffe in Konzentrationen unterhalb der
MKW enthalten, entsprechen der Richtlinie 2011/65 / EU des Europaischen Parlaments und
des Rates vom 08. Juni 2011, zur Beschriankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgerdten (RoHS-Richtlinie) Ubereinstimmen mit den
Definitionen, die in der Richtlinie festgelegt sind.

Eine Liste der von Karnasch Professional Tools gelieferten Produkte und der damit
verbundene RoHS-Status ist im Anhang 1 enthalten.

Ausstellungsdatum: 03. Feb. 2016

Ausstellungsort: KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS, Industrial Tools Division, Gorsdorf

Unterschrift: /. e
Name: Michéel Karnasch

[ (*

| LT

[DiM EM L3S0 VOO1
bt L i L g e




Karmaschy’

Karimas=schr

PROFESSIONAL

Anhang 1

TEHEBSL S

Bezeichnung

RoHS konform
(i/n)

Konform seit

Geplanter
Produktionsstart der
RoHS-kompatiblen
Komponenten

KA40/KAS40 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar

KA50/KAS50 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar
KATV55/KATSV55 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar

- KA100/KAS100 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar
KATV100/KATSV100 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar

KALP45 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar

KATV140 J Produktionsbeginn Jetzt verfligbar

R
B AM EH LSO 9001
b i o L e e =




Karmaschy’

Karmas=sch'

PROFESSIONAL TOOLS

EG-Konformitatserklarung

Name/Anschrift des Herstellers: Karnasch Professional Tools ™
Industrial Tools Division

StraRe des Friedens 10

D — 15848 Tauche / OT Gorsdorf

Wir erklaren, dass das Produkt

Fabrikat: Magnet-Kernbohrmaschine

Typ: Kernbohrmaschine 230 Volt:

KA40; KA100; KAS40; KA50;KAS50;
KATV55; KATV100; KAS100; KATSV5S;
KASTV100; KALP45; KATV140

den folgenden einschligigen Bestimmungen entspricht:

= EG-Richtlinie 2006/42/EG liber Maschinen
=  EG-Richtlinie 2004/108/EG iiber elektromagnetische Vertraglichkeit

Folgende harmonisierte Normen wurden ganz oder teilweise angewandt:

DIN EN 61000-6-4:2007 + A1:2011

DIN EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011

DIN EN 55014-2:1997 + Corr. 1997 + A1:2001 + A2:2008
DIN EN 60745-1:2009

DIN EN 60745-2-1:2010

Dokumentationsverantwortlicher nach EG-Richtlinie 2006/42/EG war:

A Bt G

Cindy Burchardt, Sachbearbe{fte:j:‘

Michael Karnasch, Ges

Gorsdorf, denO@- 4-2. /20 /ﬂf







KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS®
CNC TOOLS DIVISION

Siemensstrafie 1
D-68542 Heddesheim

KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS®
INDUSTRIAL TOOLS DIVISION

Strafle des Friedens 10
D-15848 Tauche / OT Gorsdorf

KONTAKT

Telefon: +49 (0) 6203 4039-0
Telefax: +49 (0) 6203 41590
E-Mail: info@karnasch.tools

EUROPE

AFRICA

ASIA

AMERICA
AUSTRALIA OCEANIA

MEHR INFORMATIONEN UNTER:

WWW.KARNASCH.TOOLS

Karmaschy

PROFESSIONAL TOOLS

SOUTH AMERICA
MIDDLE AMERICA



